



LA Lakers (3) — (1) Oklahoma City Thunder

Пожалуй, самая предсказуемая пара всего ПО, не считая Кавальерс — Буллс. Недостаточное количество мастеровитых игроков и абсолютное отсутствие опыта Громовержцев делает эту серию лёгкой прогулкой для Лейкерс.

The Lakers.

Калифорнийцы ещё в начале сезона уверенно взяли 1-ое место, наклепали побед и уже спустя рукава проводили последнюю треть сезона. Всё грамотно — в лучших традициях подготовки к ПО. Коби получил достаточно отдыха, несильно напрягали Поу, как раз к 1-ой игре должен вернуться Байнум.

Главная разница между командами — позиции Ц-ПФ. Ну, очень велика разница между Поу-Дрю и Крстич-Коллисон. Во всех 3-х выигранных матчах большие Лал без напрягов доминировали в краске, в проигранном — не было Дрю, да и испанец матч провалил. Коби в этой серии ни к чему — это как по мухе стрелять из пушки. В этой серии геройствовать не придётся, да и защищаться против него будет один из лучших «замков» лиги — Сефолоша (да-да, Табо ещё и в защитной пятёрке будет). Скорее всего, роль Коби будет кидать с дистанции, раздавать передачи и забивать баззеры, если придётся.

X-фактор.

Принимая во внимание мисс-матч на позиции ПГ, икс-фактором для Лал станут Фармар и Браун. От них и будет зависеть, насколько меньше накидают Уэстбрук с Мэйнором, и сколько забьют сами Лейкерс 1–2 номерами. Фишера я бы вообще поберёг для 2-го раунда.

The Thunder.

Тимур и его команда уже выполнили цель на этот сезон — вышли в ПО. Серия игр (да ещё против чемпиона) является своеобразным бонусом для игроков и тренеров Оклахомы: попробовать свои силы в пост-сезоне, набраться опыта, попробовать выиграть игру, а может, даже две.

Дюрант навряд ли чем-то удивит. Он уже прыгнул выше головы, став лучшим снайпером регулярки и полноценным лидером, который может тащить на себе команду весь сезон. Вероятно, что Артест его нехило прижмёт и статы Дюранта заметно упадут, как и атака Оклахомы. А если и не прижмёт, то в одиночку Кевин погоды не сделает.

X-фактор.

Харден должен будет до конца оправдать выданные ему авансы. Хотя мне в него мало верится, по-моему, парень — бесхарактерный. Серж Ибака. Талантливый, очень атлетичный ПФ с длинными руками, который отлично заменяет Грина, а так же бестолковых Крстича и Коллисона.

Итог.

4–1 максимум, что бы не говорили про какой-то спад в игре Лейкерс. Команды — разного уровня во всех аспектах игры, важных для борьбы в ПО. А одну игру дома Оклахома на кураже возьмёт, возможно 4-ую, проигрывая 3–0.

Denver Nuggets (3) — (1) Utah Jazz

Эта серия обещает быть самой горячей. Довольно-таки равные команды (при полных составах), показывающие разный баскетбол. Любая мелочь (неправильный свисток

судьи, травма ролевика-бенчера) может решить исход всей серии.

The Nuggets.

Денвер уверенно провёл все 4 матча против Юты в этом сезоне, не считая одного, который они проиграли по причине отсутствия Биллапса и Энтони. Кармело всегда хорошо играл против мормонов, а в этот раз должен ещё лучше сыграть, так как Андрея нет, Брюэра тоже нет, следовательно останавливать Мело совсем некому. Чонси должен будет взять на себя роль играющего тренера в отсутствии Карла.

Также, немало будет зависеть от здоровья Мартина и Нене. В Юте есть кому забивать с позиций ПФ/Ц, да и в проход они ходить не брезгуют. Под конец сезона всем наглядно показали насколько пуста 3-х-секундная у Наггетов без Мартина. При 100% готовых больших Денвер может рассчитывать на успех под щитами.

X-фактор.

Возвращение главного тренера (пусть это и маловероятно), без сомнений, придаст сил и уверенности команде из Колорадо. Джордж, наверняка, лёжа в больнице, продумывает всякие ходы и стратегии, которые могут удивить Джаз. Аффлало, который слабо играет против Юты, вполне может зажечь (ведь защищать его будет новичок Мэттьюс или дистрофик Майлс) с дуги и в защите. Успешная игра этого СГ ещё больше наклонит чашу весов в сторону Наггетс.

The Jazz.

Команда в этом сезоне удивила (по крайней мере, меня). Довольно равномерно отыграли сезон, плюс закончили на 5-ом месте, совсем не усилившись. Механизм отлажен отлично: все играют на команду (Юта лидер по числу передач), двигают мяч, подбирают удобные ситуации для броска. Очень хороший сезон проводит АК-47, успевший стать третьей полноценной опцией в атаке Джаз.

На мой взгляд, ключевую роль в этой серии сыграют защита Дерона и травмы Юты. Джаз одна из самых травматичных команд лиги вот уже несколько лет. Отсутствие Андрея, постоянно полуготовый Бузер, плюс регулярное отсутствие какого-нибудь скамеечника — всё это сильно понижает шансы мормонов. У Джаз нет подавляющего преимущества в классе игроков, поэтому им нужны все игроки здоровые и на 100% готовые, что практически никогда не бывает. Учитывая, что Биллапс, как самый трезвый и адекватный член команды, будет её предводителем, жизненно важно чтобы Дерон его связал по рукам и ногам. Все мы знаем, насколько скованней и неуклюжей смотрятся Самородки, когда не играет Чонси. Неплохой подмогой станет Окур, если наконец заиграет на своём уровне. Утягивая на дугу Нене или Мартина, Окур заметно облегчит работу большим Юты и преимущество щита может перейти к Джазменам.

X-фактор.

Корвер и травмы. Кайл — отличный снайпер, может накидать как со средней, так и трехочковых. В отдельно взятом матче может решить исход, забив несколько трёх подряд, или хладнокровно положив все штрафные. Если Корвер реально выстрелит хоть в одной игре, этого может хватить, чтобы взять лидерство в серии. В полном составе Юта очень боеспособный коллектив, в неполном — отдадут серию Денверу.

Итог.

4–2, как бы страшна не казалась Юта. Травмы никуда не денутся, Слоан будет продолжать заниматься тем, чем он занимался последние лет десять. Отсутствие стоппера вкупе с не самым опытным составом не дадут Юте пройти дальше первого раунда.

Dallas Mavericks (3) — (1) San Antonio Spurs

Пожалуй, самое принципиальное противостояние последних 7–8 лет. Несмотря на то, что Даллас одерживал верх в последних двух встречах в ПО, шансы Шпор не так уж и малы, благодаря игре, которую показала команда Поповича под конец регулярного сезона. Регулярная серия закончилась 3–1, хотя скорей всего было бы 2–2 не побереги Грегг Данкана и Жино перед последней игрой. Команды наизусть знают друг друга, поэтому вопрос лишь в том, кто сможет стабильней выступить.

The Mavericks.

Неудачно выступив в прошлом плей-офф, команда неплохо усилилась, и результат на лицо — 2-ая позиция вместо прошлогодней 6-ой. Возможно, самый глубокий состав в лиге, плюс большой опыт за плечами каждого игрока делает команду Карлайла очень боеспособным коллективом. Дирк проводит один из лучших сезонов в своей карьере, Кидд становится 3-м по количеству забитых из-за дуги, наконец-то залатанная дыра под кольцом и кучка хороших ролевиков. По ходу серии и отдельного матча Карлайл может как угодно вертеть пятёрки, постоянно «мисматчить» Шпор или выставлять защитную пятёрку для «засушивания» игры. Качественный материал есть, из которого Рик сумел построить грозную команду — остаётся теперь верить, что он сам же не развалит её.

Мэрион/Батлер vs. Жинобили — это противостояние решит встречу. Есть доля уверенности, что Мэрион сможет хорошо придушить Жино. Матрица статистически лучший в этом году по опеке топ-скореров, а Батлер просто добротный защитник с цепкими руками. В этом сезоне останавливали Коби, Дюранта, Уэйда, а я не вижу, чем Жино страшнее этих игроков.

X-фактор.

Бобуа и Нахера. Француз невероятно одарён физически (размах 6'11 при росте 6'2, прыжок с места — 40 дюймов), но ещё очень сырой. Он не сыграет в каждом матче серии, но может подзадорить команду, забив алей-уп или поставив блок. В общем, он наш ответ Гаррету Тэмплу :) Эдуардо — старый воин. Сбор фолов в нападении, выцарапанный подбор, неожиданная трёха — всё то, что нужно, чтобы выбить Шпор из колеи и вывести Поповича из себя.

The Spurs.

Дайс и Джефферсон надежд не оправдали. Из-за этого Греггу пришлось почти весь сезон экспериментировать со смолл-боллом. Ближе к концу Поп вернулся обратно к норм-болл, и поставил Жинобили в старт. Результат превзошёл все ожидания. Шпоры наконец заиграли в привычный для себя баскетбол: отличная защита, сбалансированное нападение (пусть и с перекосом в сторону Жино) и умение контролировать ход игры.

Новички Тэмпл и особенно Блэйр показывают хороший баскетбол. Но потянут ли новички накал ПО? Будут ли на 100% готовы Паркер, Данкан и Жино? Придумает ли Поп что-то новое по сравнению с прошлогодней серией? Ответы уже на следующей неделе.

Команда из Сан-Антонио имеет бесценный опыт игры на вылет. Их тренер является лучшим на данный момент, не считая Джексона. Потеряв качество состава, Шпоры имеют так называемые «intangibles» для выигрыша отдельно взятой серии.

X-фактор.

МакДайс и Блэйр. Шпоры в свои успешные годы играли двумя башнями, всегда был классный большой, помогающий Тиму. Грегг без ума, когда в его составе есть отличные ПФ/Ц. Без этого Шпоры не Шпоры, а команда дна плей-оффной сетки. Если Дайс и Блэйр сыграют на пять с плюсом, то Шпоры опять начнут доминировать над соперником, и игра пойдёт по их правилам.

Итог.

4–2 в пользу Мавс. Дирка останавливать некому, под щитами Шпорам скорее всего не получится разгуляться, бэк-корт Далласа, как минимум, по именам внушительней. Я не вижу, чем смогут удивить Шпоры по сравнению с прошлым годом.

Phoenix Suns (1) — (2) Portland Trail Blazers

Мало кто ожидал такой прыти от команды из Финикса. Команда просто так отдала Шака, не подписала толкового игрока, да и Джентри вызывал сомнения. Но сезон показал, что Нэш помолодел на пару лет, Фраи оказался отличным далнобойщиком, а Амаре взялся за ум, дабы получить жирный сезон на много лет вперед. Портленду не повезло в этом сезоне, минус два центровых, минус Рой и еще куча травм (2-ые в лиге после ГСВ). Несмотря на это команда отлично отыграла сезон оставшимся составом.

The Suns.

Стад очень мощно провел последние 2 месяца регулярного сезона. При такой игре никакой Олдридж ему не помеха. Пока работает связка Нэш — Амаре, у Санс все хорошо — есть постоянная угроза кольцу, регулярные скидки партнерам на дугу, штрафные. И пока этот пятивагонный локомотив идет, у Санс всегда есть шансы на победу.

Благо у Финикса есть хорошая скамейка. Амундсон все чаще выдает хорошие игры, стал играть в баскетбол «Трагиц-Драгиц». Барбоза, пусть он и провалил этот сезон, если наберет форму, может дать жару Блейзерам. Если Джентри не начнет «изобретать велосипед», то каких-то новых проблем у Санс не появится.

X-фактор.

Ричардсон и Барбоза. Когда у Джейсона идет игра — Финикс часто выигрывает. Он «барометр» успеха Кактусов. Опять же, Леандро когда в форме — очень хорош. Такими СГ можно легко загонять вингеров Блейзерс.

The Blazers.

МакМиллан таки сумел вывести команду в ПО, да еще с неплохого места. Хороший сезон провел Миллер, Олдридж играл стабильно. Остальные игроки тоже вписались в команду, особенно ко двору пришелся Кемби, неплохо компенсировавший Одена/Джоеля. В большинстве, именно от высоких Портленда будет зависеть их успех. Санс всегда не особо играли против команд с хорошими 4–5. А по меркам ПО Амаре-Фрай — это проходной двор. Если будут чаще и удачнее играть под кольцо, то будут шансы. Кемби хоть как-то должен остановить Амаре, а Олдридж должен успевать бегать за Фраем.

Нэш VS Миллер. Думаю Нэш все равно наберет свои 16+11. Разумнее будет измотать Стива, заставляя его защищаться. Тогда он меньше носится и раздает свои фирменные передачи на ходу. Плюс Миллер сам сможет заметно поднять свои статы вместе с шансами Блейзерс.

X-фактор.

Бейлисс. Игрок, способный выйти на паркет, выдать 30+ и хорошо отзащищаться. Быстрый, агрессивный ПГ всегда неприятен для Финикса.

Итог.

4–1. Без Роя шансов очень и очень мало. Руди не заменит его 20–22 очка. Пару игр зажжет и все. Много миссмачей в пользу Санс, плюс домашняя площадка.